



## Europass Curriculum Vitae

### Informații Personale

Prenume / Nume **Răzvan Scafes**  
Adresa Strada Ștefan Odobleja, nr. 19, Bloc a13, sc.2, Ap.9, 200215, Craiova, ROMANIA  
Telefon Mobil: +40727818414  
E-mail [razvan.scafes@yahoo.com](mailto:razvan.scafes@yahoo.com)  
[razvan.scafes@sauleasiasociatii.ro](mailto:razvan.scafes@sauleasiasociatii.ro)  
Naționalitate Română  
Data nașterii 01 Februarie 1989  
Sex Masculin

### Experiență Profesională și Locurile de Muncă Relevante

2011- 2013 – Avocat stagiar în Baroul Dolj.  
2013-prezent – Avocat definitiv în Baroul Dolj  
Asigurarea reprezentării și consultanței clienților în domeniul dreptului civil, dreptul consumului și litigii cu profesioniști.  
2011 – prezent - Salarizat în interiorul profesiei în cadrul SPARL „Sauleanu&Asociatii”.  
2016-2017: Cadru didactic asociat, în sistem "Plata cu ora" al Facultății de Drept – Unversitatea din Craiova, seminarii 12 grupe la Dreptul consumului, anul IV, forma de invatamant IF  
2018-2019: Facultatea de Drept – Unversitatea din Craiova, seminarii 12 grupe la Dreptul consumului, anul IV și 7 grupe la Drept civil. Persoanele, anul I, forma de invatamant IF

### Educație și formare (Studii efectuate și diplome obținute)

**2012-2016**

**Data** Doctor în drept. Teza „Conflictul și contrarietatea de interese în materia persoanei juridice de drept privat”, coordonator Prof. univ. dr. Sevastian Cercel

Titlul sau calificarea obținută Drept civil

Principalele materii studiate și abilități acumulate Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova

Denumirea organizației de educație și formare

**2011-2012**

**Data** Master în Drepturile Omului

Titlul sau calificarea obținută Drept

Principalele materii studiate și abilități acumulate Facultatea de Drept și Științe Administrative , Universitatea din Craiova.

Denumirea organizației de educație și formare

**Data 2007 - 2011**

Titlul sau calificarea obținută Licențiat în drept

Principalele materii studiate și abilități acumulate Drept

Denumirea organizației de educație și formare Facultatea de Drept și Științe Administrative, Universitatea din Craiova.

**Data 2003 – 2007**

Titlul sau calificarea obținută Diploma de Bacalaureat

Principalele materii studiate și abilități acumulate Profil matematică informatică

Name and type of organisation Denumirea organizației de educație și formare Colegiul Național „Carol I”, Craiova, Romania

### Competențe personale

Limba (i) maternă (e) **Română**

Alte limbi străine cunoscute

Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
<b>Engleză</b>	C2	C2	C2	C2	C2
<b>Germană</b>	A2	B1	A1	A1	A2
<b>Spaniolă</b>	B1	B1	A2	A1	A2

(\*) Cadrul European comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare Comunicativ, sociabil, capacitate de a conduce, lucru în echipă.  
Toate aceste deprinderi au fost dobândite prin participarea activă în diferite organizații.

Competențe organizaționale/manageriale Experiență dovedită în organizarea de proiecte.

2018- prezent, membru al Colegiului de redacție al Revistei Iustitia a Baroului Dolj

Membru ELSA Romania (The European Law Students' Association) Octombrie 2008 – Noiembrie 2010

Membru AIESEC Romania Octombrie 2007-Februarie 2008

În această perioadă am participat la organizarea diferitelor proiecte și activități împreună cu alți membri AIESEC.

Competențe digitale Word, PowerPoint, Excel, Web Browsers

“Atestat de Competențe Profesionale – Competențe de operare pe calculator și competențe de nivel mediu de programare” obținut cu nota 10- Colegiul Național „Carol I”, Craiova – Iulie 2007

**Premii sau alte elemente de recunoaștere a contribuțiilor științifice (Participări la Conferințe)**

1. Am participat de patru ori, în perioada 2010-2014 la concursul anual internațional Central and Eastern European Moot Court Competition, ținut sub auspiciile Curții de Justiție a Uniunii Europene și Universitatea din Cambridge, la ultimele 3 în calitate de antrenor al echipei Facultății de Drept din Craiova.
2. Autor al mai multor articole publicate în reviste de specialitate precum Revista IUSTITIA, Revista de Științe Juridice, conform listei de lucrări.
3. Am fost selectat pentru participarea în cadrul programului „Organizarea și implementarea educației juridice și unui sistem anti-infracțional în licee” inițiat de Facultatea de Drept și de Consiliul Județean, unde am detaliat elevilor din licee timp de 6 cursuri elemente de drept din sistemul României.
4. Am participat și susținut o lucrare în cadrul Conferinței despre Drepturile Omului ca garanție a democrației, libertății și al egalității de șanse, organizată de „Casa Corpului Didactic Dolj” – Decembrie 2009.
5. Am participat la Conferința „Considerații asupra Tratatului de la Lisabona” organizată de Prof. Dr. Michael Martinek al Universității din Sarbrücken – Noiembrie 2009.
6. Am participat la Conferința „Respectul vieții private sau libertatea de exprimare” (Respect of the private life and freedom of speech) - Craiova, Noiembrie 2014, organizată de Baroul Dolj și Ambasada SUA din România.
7. Am participat și susținut lucrarea de specialitate „Considerații generale privind conflictul de interese în cadrul societăților” la Conferința Internațională a Doctoranzilor în Drept, organizată de Facultatea de Drept din Timișoara, Timișoara 2014.
8. Am participat la colocviul european „Managementul crizelor financiare. Insolvență și faliment”, Craiova Mai 2014, organizată Facultatea de Drept din Craiova în colaborare cu Asociația Europeană de Drept Bancar și Financiar – Sucursala Craiova.
9. Am participat la conferința "Din nou despre noile coduri", Craiova, 21 Iulie 2014, organizată de Baroul Dolj.
10. Tutore expert în proiectul "Stagii pentru cariera ta în drept", organizat pentru beneficiarul Institutul Notarial Român în 2015, finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.
11. Am participat la conferința „Insolvența persoanei fizice”, organizată de Baroul Olt la data de 06.11.2015
12. Am participat cu susținerea lucrării de specialitate „Conflictul de interese între voința socială și voința individuală a acționarilor în cazul schimbării formei juridice a societății. Studiu de caz” la Conferința Internațională Bienală „Sistemul Juridic între stabilitate și reformă”, Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova, 2015
13. Am participat la conferința „Daunele morale – aspecte și probleme practice actuale”, organizată de Baroul Dolj și Facultatea de Drept a Universității din Craiova, la data de 27.02.2016
14. Formator cod COR 242401, conform Certificatului de absolvire serie L nr. 00401857 eliberat în data de 02.02.2017 de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției sociale și Persoanelor vârstnice.
15. Am participat cu susținerea lucrării de specialitate „Obiectul principal al contractului de credit în valută din perspectiva clauzelor care stabilesc rambursarea în moneda creditului. Cauza C-186/16 Andricuc și alții împotriva Banca Românească SA” la Conferința Internațională Bienală „Sistemul Juridic între stabilitate și reformă”, Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova, 2017
16. Am participat la conferința internațională cu tema „Noi propuneri legislative și principalele aspecte juridice în activitatea financiar-bancară”, organizată de Baroul Dolj și Facultatea de Drept a Universității din Craiova, 25-27.05.2016
17. Cercetător în cadrul proiectului „Studiu preliminar asupra stadiului curent al nodurilor intermodale și capacității acestora de a dezvolta rețeaua TEN-T în partea română a zonei transfrontaliere România-Bulgaria”, nr. 4C-25.01.2017, în perioada 03.02.2017-31.01.2018
18. Moderator al atelierului de lucru „Înghețarea cursului CHF în contractele de credit. Argumente pro și contra”, desfășurat la Baroul Dolj, la 06.04.2017
19. Coautor al lucrării de specialitate „Aspecte privind formarea și informarea consumatorilor în lumina OUG nr. 52/2016”, susținută la conferința „Contractele de credit pentru bunuri imobile. Noutăți privind protecția consumatorilor. Directive 2014/17/UE și transpunerea ei în legislațiile naționale”, organizată de Asociația Europeană pentru Drept Bancar și Financiar – România, București, 07.04.2017
20. Coautor al lucrării de specialitate „Necesitatea implementării unor mecanisme juridice de protecție a consumatorilor utilizatori de criptomonede”, prezentată la Conferința de drept bancar „Criptomoneda. O perspectivă juridică”, organizată de Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara, martie 2019.

**Permis de conducere** Da, categoria B

**Informații suplimentare** Alte recomandări pot fi furnizate la cerere

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes.